

多彩活动“闹”元宵 传统佳节氛围浓



记者 王巾豪 陆吟 见习记者 周慧 通讯员 鲍杭琴 严雪兰 胡宏波 余凯悦 童玉叶 叶子贵 管晓健 王凡月 鲁星 王建才 吴冰 方长军 章智煜

连日来,我县各地开展丰富多彩的“闹元宵”活动,猜灯谜、演民俗、吃汤圆,共同欢度元宵佳节。

安阳乡昌墅村在村文化礼堂举办新春喜迎元宵活动,进一步丰富群众的文化生活,弘扬中华民族尊老爱老敬老的传统美德,营造团结友爱、互帮互助的良好氛围。活动中,交谊舞、广场舞、爵士舞等节目轮番上演,形式多样的节目令人目不暇接,赢得观众阵阵掌声。整场活动持续了近两个小时,现场始终洋溢着喜庆、欢乐的氛围。本次活动特别邀请了全村75周岁以上的老人前来观看,所有节目表演均来自安阳乡各行政村推选,这些节目为老年人带来了欢乐与温暖,让他们在节日中感受到关爱与尊重。

汾口镇文化站联合杨旗社区结合“我们的节日·元宵节”开展观灯猜谜迎元宵“扫黄打非”护幼苗系列活动,让群众在欢乐祥和的节日氛

围中学习“扫黄打非”知识,共同守护未成年人健康成长。活动现场,一盏盏红灯笼下悬挂着一条条印有“扫黄打非”知识的趣味灯谜,吸引了众多家长和孩子驻足参与。面对“特殊字谜”,大家你一言我一语,争相竞猜,现场气氛热烈。有的家长耐心为孩子解读灯谜,有的小朋友认真思考,在互动中学习了“扫黄打非”知识。除了趣味灯谜,活动现场还设置了“扫黄打非”知识宣传区,工作人员向居民发放宣传手册,并耐心讲解“扫黄打非”相关法律法规和识别非法出版物的技巧,引导大家自觉抵制各类非法出版物和有害信息,积极参与到“扫黄打非”和“护苗”行动中。

县综合行政执法局城西中队青年团员走进星月湾小区,携手里杉柏社区、县中医院、千岛湖镇社工站及千岛湖秀水志愿服务队举办了一场别开生面的“趣味游园闹元宵 垃圾

分类乐‘宵’遥”主题宣传活动,为居民带来了一场文化、健康与环保交织的盛宴。猜灯谜、丢沙包、扑克比赛、乒乓球、象棋和跳绳等系列趣味活动让居民流连忘返。现场,县综合行政执法局城西中队青年团员们通过展板、手册和互动游戏等形式,向居民普及垃圾分类知识。此外,活动还设置了中医义诊摊位,为居民们提供免费的健康咨询和诊疗服务,以及提供理发、修脚等服务,让居民在享受节日欢乐的同时,感受到贴心与温暖。

县财政局开展“我们的节日·元宵”主题活动,组织干部职工制作元宵花灯,进一步弘扬和传承中华优秀传统文化,营造欢乐、祥和的节日氛围。活动现场,桌上摆满了各式各样制作灯笼的原材料,大家精心挑选自己喜欢的样式,通过视频学习灯笼制作,粘贴、拼接、组装……经过一番努力,一盏盏造型各异、欢乐喜气的花灯映入眼帘,大家脸上洋溢着自豪与喜悦。干部职工拿着亲手做好的花灯,纷纷拍照留念,记录这美好的时刻,共庆元宵节的到来。

南山社区联合杭州银行淳安支行、曙光新社区业委会以及龙都物业开展以“金蛇迎春 喜闹元宵”为主题的元宵节趣味游园活动。活动中,社区文艺队带来了精彩的舞蹈表演,赢得了现场观众阵阵掌声。游园会现场更是热闹非凡,夹玻璃珠、巧套圈、猜灯谜等各类游戏和互动环节让居民流连忘返。本次活动还设置了“爱心汤圆”环节,志愿者将煮好的汤圆送到孤寡老人家中,让他们也感受到节日的温暖和社区的关怀。

施家塘社区开展“红红火火过元宵 热热闹闹猜灯谜”主题活动,吸引了众多居民踊跃参与。活动现

场,红红的灯笼高高挂起,与600多条灯谜组成一道道“文化长廊”。居民们竞相猜测谜底,现场气氛热烈而欢乐,弥漫着浓浓的节日氛围。现场还准备了热气腾腾的汤圆,大家品味着汤圆的甜蜜,交流着新年的美好生活。此外,社区工作人员还把一碗碗象征团圆、美好的汤圆送到环卫工人、垃圾分类指导员的手中,为他们带去元宵佳节的祝福。

曙光社区党群服务中心广场张灯结彩,热闹非凡,一场别开生面的元宵游园活动举行,吸引了众多居民参与。游园活动中节目丰富多彩,居民不仅可以体验投壶纳福、幸运套圈等传统游戏,还可以体验非遗拓印、石膏体验、花样手绢等特色活动,感受传统文化的魅力。此外,现场还有元宵、糖葫芦等琳琅满目的美食,让居民在游玩之余体验到多重味蕾冲击。

江滨社区组织开展了“元宵佳节至,社区阖家欢”文化活动,邀请辖区居民一起猜灯谜、品汤圆,无论老人还是青少年都积极踊跃参与,整个活动现场气氛热烈。期间,社区工作人员联合辖区民警通过发放宣传手册、现场讲解、互动问答等形式,向居民们普及反诈知识。

珍珠社区在党群服务中心组织开展“党群心连心 齐聚闹元宵”活动,通过包汤圆、制作花灯、玩趣味游戏等形式,吸引了辖区许多居民参与,现场欢声笑语不断,洋溢着浓浓的节日温情。

杭州大淳物业协同保障房公司在金岗殿公租房小区举行“欢乐闹元宵”活动。活动现场,物业服务人员和志愿者为居民送汤圆,同时现场穿插猜灯谜、套圈趣味小游戏,吸引居民热情参与。



通讯员 柴琳曦 姜磊

山城盛装庆佳节,秀水欢腾闹元宵。2月11日,千岛湖广场热闹非凡,我县开展以“巳巳如意 情暖杭州”为主题的闹元宵活动,吸引众多市民游客前来参加。

为保障节庆活动安全有序,确保市民游客欢乐祥和过节,当日,县综合行政执法局现场派驻巡逻执法力量,第一时间组织城东中队执法人员赴现场服务。执法人员来到相应地点,按照保障方案和应急预案要求,会同相关部门工作人员,对千岛湖广场周边环境秩序进行巡查;在重点点位进行值守,帮助游客市民解答问题,积极劝导查处占道经营的流动摊贩,引导非机动车有序停放防止人行道拥堵;组织执法人员利用数字化智能城管监控实时监控活动开展情况,确保第一时间获悉突发事件并解决。此外,还安排执法队员在活动现场开设“小蓝家”普法课堂,通过发放宣传页、做小游戏、现场讲解等方式,向市民宣传文明养犬、垃圾分类、飞线充电等和生活息息相关的知识。

据统计,在此次服务保障中,县综合行政执法局累计发放普法宣传页680余份,解答市民问题400余次,收集意见建议7件,规范非机动车有序停放478辆,劝导流动摊贩6次,让市民游客在安全欢乐中度过了一个难忘的节日。

老人突发脑梗 医护成功挽救

通讯员 方诚 陈昊 记者 陆吟 方鹤阳

近日,杭州市中医院淳安院区上演了一场紧张而感人的生命救援,医护人员成功挽救了一位72岁王奶奶的生命。

当日,王奶奶在急诊科门口等孙女,突然出现言语不清和左侧肢体无力症状,随后瘫倒在地。这一紧急情况被护工及时发现并求救,急诊科医生闻讯赶来救治,初步判断为脑卒中后将患者转移至抢救室,并迅速启动卒中应急预案,开通绿色通道。相关科室医生迅速赶到现场参与联合救治,在64排双源CT帮助下,明确患者大脑中动脉M1段闭塞,确诊为急性脑梗死,且符合静脉溶栓指征。在与患者家属充分沟通并取得理解和支持后,治疗团队先为患者进行了药物溶栓治疗,并做好取栓桥接治疗准备。最终,患者成功实施了“经皮颅内动脉取栓术”。

经过医疗团队的高效救治,王奶奶身体功能基本恢复正常,目前已康复返回家中。

开展劝导活动 弘扬文明风尚

通讯员 宋美军

日前,在千岛湖银泰城附近交通路口和公交车站,县南山学校二(8)班向阳花中队开展以“文明交通 安全出行 寒假小卫士与你同行”为主题的社会实践活动。

活动中,学生们穿着志愿马甲,手举交通劝导旗,站在路口引导过往车辆减速慢行,礼让行人,并提醒骑电动车的市民遵守交通规则,保障自身与他人安全。同时,学生们还到广场等人员密集的地方向市民发放交通安全宣传单,详细讲解闯红灯、逆行、不戴头盔、横穿马路等常见交通违法行为的危害和后果。学生们一句句温馨提示、一次次温暖劝导,赢得了市民的积极配合和微笑点赞。

做好水质监测 守护万家用水

通讯员 王赛 程信伟

春节期间,千岛湖自来水厂全体职工坚守岗位,全力做好监测、抢修等各项工作,确保每位居民用上安全可靠的自来水。

千岛湖自来水厂严格落实各项保障工作,提前对厂内进行全面安全隐患排查,并备好充足的应急物资,确保发生突发状况能迅速响应,保障正常供水。同时,24小时不间断运行在线监测系统,对水源地、出厂水及管网末梢水进行全面监控,并组织专业人员定时取样检测,严格把控水质关,让居民喝上放心水。积极利用大数据平台分析用水峰谷规律,动态调节供水压力,保障全天候水量充足稳定。

此外,千岛湖自来水厂还组建春节应急小分队,无论是管道破损还是设备故障,只要接到报修电话,即刻出动,快速修复。同时执行“领导带班+技术骨干”双岗值班制度,落实水务热线、调度中心、抢修班组应急联动,确保突发事件“发现-处置-反馈”全链路闭环。

上门走访慰问 情暖困难群众

通讯员 王静淑 记者 陆吟

近日,县消防救援局组织消防救援人员走访慰问结对帮扶困难户,为他们送去温暖。

在走访慰问中,消防救援人员与困难户拉家常,详细询问了他们的身体和生活等基本情况,耐心了解他们当前遇到的困难和生活上的需求。此外,在慰问活动中,消防救援人员还向他们讲解防火和安全逃生知识,仔细帮助他们检查房间电源线路等安全隐患,并叮嘱他们出门一定要关闭电源,保证安全。

一直以来,县消防救援局高度重视爱民助民工作,始终把“为民办实事”工作摆在重要议事日程,强化责任担当、主动作为,发挥自身优势,坚持解决困难群众实际困难,扎实开展各种形式帮扶工作,用实际行动来践行全心全意为人民服务的宗旨,树立了消防救援队伍良好形象。

此次慰问活动,不仅为困难群众送来了关爱,进一步加深了消防救援队伍与百姓的“鱼水之情”,也用实际行动让困难群众感受到来自消防救援队伍亲人般的关怀和温暖。



晨间送暖 汤圆传情

早春时节乍暖还寒,2月12日一大早,杭州市烟草公司淳安分公司的“香溢”志愿者们为环卫工人、外来务工人员以及社区居民送上热腾腾的汤圆,营造喜悦祥和的节日氛围。

通讯员 汪建林

“农家书屋+”模式

打造家门口的“书适圈”

通讯员 邵晨曦 童钰茹 记者 王巾豪

春节期间,我县各乡镇利用农家书屋阵地开展了系列主题阅读活动。

千岛湖镇汪宅村农家书屋以“亲子阅读迎新春 饺子飘香暖寒冬”为主题,创新“阅读+”模式,将亲子阅读与制作团圆饺、消防知识普及等内容结合,为亲子家庭创造温馨互动平台。活动现场,父母和孩子共读一本书,一起讨论书中内容。随后,大家围坐一起包饺子,在闲话家常中分享家风故事、春节习俗,让年味真实可感,也为农家书屋注入新活力。千岛湖镇富泽村农家书屋则将“扫黄打非”

知识融入元宵猜灯谜活动,让孩子在猜灯谜的过程中,进一步提高非法出版物辨别能力和自我保护意识,自觉抵制盗版书刊和网络不良信息。活动中,小朋友们还跟着畲歌非遗传承人学唱畲族歌曲、学写畲福。

据统计,春节期间,千岛湖镇农家书屋共开展写福迎春、亲子阅读、护苗行动、非遗体验、消防知识普及等各类活动四十余场。下一步,千岛湖镇将继续探索丰富“阅读+”模式,充分发挥农家书屋的文化阵地作用,结合各村实际组织开展丰富多彩的阅读活动,满足广大群众个性化的阅读需求。

王阜乡王阜村开展了“书香王阜 全民阅读”主题活动。

结合1月份主题党日,由村党总支书记带领全体党员开展了阅读活动,并鼓励大家在春节闲暇时间进行学习,完成一本书阅读活动,掌握相关知识和技能。王阜乡郑中村等农家书屋结合学生寒假、务工人员返乡等契机,持续性开展系列主题阅读活动,用书香凝聚精神力量,提高群众精神文化生活品质,真正让农家书屋成为群众学习理论政策和知识文化的“加油站”。

“在农家书屋内,群众可以根据喜好和需求选择书籍。阅读过程中,还可以分享所思、所想、所感和所悟,增进邻里之间友谊,增加群众对读书的热情和兴趣。”王阜乡相关负责人表示。

金融许可证公告

浙江淳安农村商业银行股份有限公司千岛湖支行因机构住所变更,经国家金融监督管理总局浙江监管局批准,现将新版金融许可证公告如下:
机构编码: B1637S233010006
许可证流水号: 01130417
业务范围: 吸收公众存款; 发放短期、中期和长期贷款; 办理国内结算; 办理票据承兑与贴现; 代理发行、代理兑付政府债券; 从事银行卡业务; 代理收付款项; 经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。
批准成立日期: 2005年05月12日
住所: 浙江省杭州市淳安县千岛湖镇环湖北路369号
发证机关: 国家金融监督管理总局浙江监管局
许可证颁发日期: 2025年02月07日